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Excmo.  Sr. Alcalde de Sevilla

Plaza Nueva, número 1

41001, Sevilla

Sevilla, 8 de julio de 20015

Excmo. Sr. Alcalde de Sevilla

La Junta Directiva de la Comunidad de Propietarios del Parque Empresarial PICA quiere felicitarle por su reciente investidura como Alcalde de la ciudad de Sevilla, un alto honor que sin duda asume con la ilusión y responsabilidad que merece.

 Como portavoces de las casi 300 empresas que forman parte de nuestro parque empresarial -el único ubicado dentro de la SE-30 y con casi 60 años formando parte indisoluble del tejido empresarial y productivo de Sevilla- nos ofrecemos a colaborar de manera leal y constructiva en el crecimiento económico y la creación de empleo que necesitan nuestra ciudad. Estamos convencidos de que ello solo será posible si desde el Ayuntamiento de Sevilla se apuesta firmemente por los parques empresariales y los polígonos industriales como el PICA.

Por ello, y en la seguridad de que conoce nuestras inquietudes y retos gracias a las visitas que ha realizado en el pasado a empresas de nuestro parque empresarial como Cash Barea y en las cuales apostó firmemente por el futuro del tejido productivo que se concentra en el PICA, le solicitamos una próxima reunión para trasladarle las numerosas cuestiones que nos preocupan y en las que creemos que podemos trabajar lealmente con el Ayuntamiento que usted preside. 

Trasladándole nuevamente nuestra cordial felicitación, reciba un saludo de la Junta Directiva de la Comunidad de Propietarios del Parque Empresarial PICA,
Ignacio Pascual de Castro

           Presidente 
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